

Aprob:
 Vicepreședintele CNAA, conducător al Comisiei de acreditare
 a organizațiilor din sfera științei și inovării a CNAA
 Dr. hab., prof. univ. Valeriu DERJANSCHI

Data 22.09.2016



Planul de acțiuni al Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți
 în vederea realizării propunerilor și sugestiilor Comisiei specializate de evaluare

N d/o	Recomandări	Acțiuni	Termeni	Responsabili
1	2	3	4	5
1.	Extinderea și aprofundarea spectrului de cercetări doctorale	Vor fi pregătite și prezentate dosarele pentru instituirea Școlii Doctorale în ramura științifică Științe ale educației și dosarul pentru instituirea seminarului științific de profil la una din specialitățile profilului Teleologia curriculumului educațional - 531. Pedagogie generală . Vor fi înaintate dosarele a 1-2 persoane, anual, pentru obținerea dreptului de pregătire a cadrelor științifice de înaltă calificare prin studii doctorale la profilurile acreditate.	Pe parcursul anilor 2017-2018	Responsabilii de profilurile de cercetare, Prorectorul pentru activitatea științifică
2.	Comasarea profilurilor <i>Filologia modernă în contextul dialogului culturilor și Fenomene lingvistice și literare în/din perspectivă diacronică și sincronică</i>	Va fi recomandat la Consiliul Facultății și a Senatului Universitar comasarea profilurilor Filologia modernă în contextul dialogului culturilor și Fenomene lingvistice și literare în/din perspectivă diacronică și sincronică cu reflectarea ulterioară a deciziei în procese verbale și pagina web a universității.	Către ianuarie 2017	Responsabilii de profilurile <i>Filologia modernă în contextul dialogului culturilor, Fenomene lingvistice și literare în/din perspectivă diacronică și sincronică, Decanul Facultății de Litere și Prorectorul pentru activitatea științifică</i>
3.	Revizuirea denumirii profilului „Modele economice de dezvoltare durabilă a sectorului agroindustrial”	Va fi redenumit profilul <i>Modele economice de dezvoltare durabilă a sectorului agroindustrial</i> în Modele de dezvoltare durabilă în economie și management , recomandat de Comisia de evaluare a profilului menționat.	Către iunie 2016	Decanul Facultății de Științe Reale, Economice și ale Mediului, Responsabilul profilului de cercetare <i>Modele economice de dezvoltare durabilă a sectorului agroindustrial</i> și Prorectorul pentru activitatea științifică

4.	<p>Modalitățile de proiectare și monitorizare a activității științifice în planurile catedrelor și planurile individuale ale membrilor profilurilor de acreditare</p>	<p>Va fi revăzută structura planurilor de cercetare a profilurilor și a planurilor individuale ale membrilor profilurilor în scopul reflectării optime a Planificării strategice a activităților de cercetare cu indicarea concretă a acțiunilor și termenilor de realizare în conformitate cu Regulamentul privind normarea activității științifico-didactice în Universitatea de Stat „Alecu Russo” din Bălți, aprobat de Senatul universitar, proces verbal nr. 17 din 22.06.2016</p>	<p>Către ianuarie 2017</p>	<p>Prorectorul pentru activitatea științifică, decanii facultăților și șefii de catedre</p>
5.	<p>Implicarea activă în activitatea științifică a cercetătorilor tineri în vederea asigurării continuității cercetărilor științifice, centrată pe susținerea tezelor de doctor/doctor habilitat în termen</p>	<p>Va spori ponderea tinerilor cercetători în profilurile de cercetare cu 10% pentru fiecare profil, implicându-i în activitatea proiectelor de cercetare naționale și internaționale, în promovarea activă la studii de doctorat. Va crește numărul tezelor de doctor habilitat/ doctor susținute în termen, cu 10% anual - 1-2 teze de doctor/an/profil</p>	<p>Raportat anual</p>	<p>Responsabilii de profilurile de cercetare, Prorectorul pentru activitatea științifică</p>
6.	<p>Intensificarea promovării rezultatelor cercetărilor științifice pe profilurile de cercetare în țară și peste hotarele ei, în cadrul conferințelor, expozițiilor și saloanelor internaționale, în vederea sporirii vizibilității internaționale, obținerea de brevete, premii pentru rezultatele cercetării</p>	<p>Va fi intensificat cu cel puțin 5% anual participarea membrilor profilurilor de cercetare la diferite manifestări științifice, expoziții și saloane naționale și internaționale. Vor fi publicate materialele manifestărilor științifice, organizate de către Universitate, în vederea sporirii vizibilității naționale și internaționale, aproximativ 80-100 articole per manifestare. Vor fi susținuți membrii profilurilor de cercetare cu premii bănești pentru conferirea titlului de doctor în științe și doctor habilitat, pentru participarea activă la Concursul lucrărilor științifice anuale și publicarea rezultatelor concursului pe pagina web a Universității. Vor fi depuse, anual, cel puțin o cerere de brevetare a invențiilor.</p>	<p>Raportat anual</p>	<p>Responsabilii de profilurile de cercetare, Prorectorul pentru activitatea științifică</p>
7.	<p>Sporirea activității de publicare a rezultatelor cercetărilor științifice în reviste cu indice de impact (ISI; TOMSON etc.), recunoscute de</p>	<p>Va fi majorat numărul de articole în reviste științifice cu indice de impact (ISI; TOMSON etc.), recunoscute de comunitatea internațională cu cel puțin un articol la profil pe perioada evaluării, în reviste științifice, editate în străinătate cu 1-2 articole la profil, în reviste naționale științifice, categoria A, B, C cu 10% pentru fiecare profil de cercetare și</p>	<p>Raportat anual</p>	<p>Responsabilii de profilurile de cercetare, Prorectorul pentru activitatea științifică</p>

	comunitatea internațională, reviste naționale, categoria A, B și C și publicații electronice	electronice cu 2-3 publicații anuale pentru fiecare profil		
8.	Demararea procesului de acreditare a revistelor științifice ale universității	Vor fi pregătite și înaintate către AȘM dosarele pentru acreditarea următoarelor reviste științifice: <i>Fizică și tehnică: Procese, modele, experimente;</i> <i>Noua revistă filologică</i>	Către anul 2018	Prorectorul pentru activitatea științifică, Responsabilii de profilurile de cercetare <i>Fizica și tehnologia mediilor materiale și Fenomene lingvistice și literare în/din perspectivă diacronică și sincronică</i>
9.	Extinderea colaborărilor științifice la nivel național și internațional prin încheierea de acorduri de colaborare cu alte unități științifice și instituții de cercetare	Vor fi dezvoltate relațiile de parteneriat (consorții) între instituțiile naționale și internaționale, în vederea diversificării și aprofundării cercetărilor științifice prin participarea activă la depunerea a cel puțin unui proiect de cercetare la apel, consolidarea școlilor doctorale cu participarea activă în cadrul a 6 consorții.	Raportat anual	Prorectorul pentru activitatea științifică, Prorectorul pentru relații internaționale și Responsabilii de profilurile de cercetare

Rector al Universității de Stat „Alecu Russo” din Bălți

Președinte al Comisiei specializate de evaluare

Șef al Direcției de evaluare și acreditare a CNA



dr. hab. Ion GAGIM

dr. hab. Ilie LUPU

dr. hab. Vitalie MINCIUNĂ